



ΤΟ ΚΡΟΚΥΛΕΙΟ

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ

ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΡΟΚΥΛΙΩΤΩΝ
"Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ"



Είμαστε εις το «εμείς» και όχι εις το «εγώ». Και εις το εξής να μάθωμεν γνώσ' αν θέλωμεν να φτιάσωμεν χωρίον, να ζήσωμεν όλοι μαζί

ΤΡΙΜΗΝΗ ΕΚΔΟΣΗ • ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 133 • ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ - ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2013 • Τηλ. & Fax: 210 7654 555 • ΓΡΑΦΕΙΑ: Λ. ΚΑΡΕΑ 106, Τ.Κ.: 162 33
www.krokilio-makriyannis.gr • e-mail: katafygio@krokilio-makriyannis.gr, syllogos@krokilio-makriyannis.gr

Χριστούγεννα στην πόλη και Πάσχα στο χωριό. Θα 'ρθω να σ' ανταλλάξω με βροχερό καιρό. Αυγέρος

ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΤΑΣ

Όπως κάθε χρόνο, στη στέγη του Συλλόγου στην Λεωφόρο Καρέα 106, την Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2014 και στις 10.30 π.μ., θα γίνει η ετήσια τακτική γενική συνέλευση του Συλλόγου. Η παρουσία των μελών είναι σημαντική για πάρα πολλούς λόγους. Ο κυριότερος όλων είναι να διατηρήσουμε και να ενισχύσουμε την πρωτοπορία που είχε ο Σύλλογος μας ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ από την ίδρυσή του. Όλοι μας γνωρίζουμε το επίπεδο των πολιτιστικών εκδηλώσεων που έχει διοργανώσει, την κατασκευή του Καταφύγιου στην Παναγία, την κατασκευή εντευκτηρίου των μελών (Λιβαδί), την κα-

τασκευή του καταπληκτικού Μουσείου στο Δημοτικό Σχολείο, την κατασκευή του Ξενώνα και πάρα πολλά άλλα. Δεν επιτρέπεται για κανένα λόγο ο Σύλλογος και το Χωριό μας ΝΑ ΜΗΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΩΤΟ ΣΕ ΟΛΑ. Ελάτε λοιπόν όλοι στη γενική συνέλευση, εάν είναι δυνατόν και από το χωριό και από όλη την Ελλάδα και όσοι ομογενείς βρίσκονται στην Ελλάδα. Να κατατεθούν ιδέες, προτάσεις αλλά και ο τρόπος πραγματοποίησης αυτών. Να προσπαθήσουμε όλοι ώστε οι νέοι μας, η βοήθεια των οποίων το καλοκαίρι στο χωριό στα Μακρυγιάννια ήταν συγκινητική να έλθουν κοντά στον Σύλλογο και να

δραστηριοποιούνται και να βοηθήνε όλο τον χρόνο. Ο Σύλλογος έχει μέλλον εάν οι νέοι μας είναι ΕΝΕΡΓΟΙ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ. Στην γενική συνέλευση θα γίνει ο οικονομικός απολογισμός της χρονιάς που πέρασε και σύντομος απολογισμός του έργου του Συλλόγου. Επίσης θα συζητηθούν και θα ληφθούν αποφάσεις για τυχόν θέματα-προτάσεις που θα τεθούν από τα μέλη. Επίσης στην γενική συνέλευση θα αποφασισθεί τροποποίηση του καταστατικού, βάσει του άρθρου 15. Τελειώνοντας θα κόψουμε την βασιλόπιτα μας και θα ευχηθούμε ότι καλύτερο για τον Σύλλογο και για όλους μας.

Ο Σύλλογος εύχεται στα μέλη και τους φίλους του

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΑ

Best wishes for the NEW YEAR to all the members and Friends of the Association abroad.

PROSPERO ANO NUEVO

Γιορτή για τους μικρούς φίλους του Συλλόγου και τσάι στη στέγη του Συλλόγου

Στο τελευταίο Δ.Σ. του Συλλόγου σύμφωνα αποφασίσθηκε να πραγματοποιηθεί στην στέγη του Συλλόγου, χριστουγεννιάτικη γιορτή για τους μικρούς φίλους του Συλλόγου και ταυτόχρονα ΤΣΑΙ για τις/τους μεγάλες/ους φίλες/ους του Συλλόγου. Η κινητοποίηση από όλα τα μέλη του Δ.Σ. ήταν άμεση και το αποτέλεσμα ήταν η μεγάλη συμμετοχή και μικρών και μεγάλων. Την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου, η αίθουσα του Συλλόγου γέ-



μισε σπυρδικτικά (μέχρι και το γραφείο του Συλλόγου επιστρατεύθηκε σαν τραπέζι). Όλες οι κυρίες είχαν φέρει σε εδέσματα «όλα τα καλά του κόσμου». Ο Σύλλογος είχε φροντίσει για την διασκέδαση των μικρών μας φίλων, έχοντας φροντίσει να υπάρχει κλόουν για την διασκέδαση τους και προσφέρθηκαν ανιβαλικά δώρα σε όλα τα παιδιά. Ταυτόχρονα και ενώ οι μικροί μας φίλοι διασκέδασαν, οι μεγάλοι έπιναν το τσάι τους, καμαρώνοντας τους μικρούς/μικρές, συζητώντας και απολαμβάνοντας τα εδέσματα. Αργά το μεσημέρι η εκδήλωση τελείωσε με ευχές για Καλά Χριστούγεννα και για το Νέο Έτος. Ευχαριστούμε όλες και όλους για την συμμετοχή τους στην εκδήλωση.



ΨΗΦΙΑΚΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΜΑΣ

Όπως γνωρίζετε ο μεγάλος Διωρητής του Συλλόγου κ. Κ. Μακρυκώστας έχει κάνει δωρεά χρηματικού ποσού προς τον Σύλλογο μας, για 3 συγκεκριμένα έργα. Ήδη το καλοκαίρι ολοκληρώθηκε το 1ο έργο της αποκατάστασης των σφάδων στον Ιερό Ναό του Αγίου Κωνσταντίνου. Ο Σύλλογος τώρα προχωρά στην πραγματοποίηση του 2ου έργου, της ψηφιακής απεικόνισης Του Μουσειακού χώρου στο Δημοτικό Σχολείο. Ο Σύλλογος επιθυμεί την βοήθεια όποιου γνωρίζει από τα εκθέματα και την ιστορία του Μουσείου. (φωτογραφικό και ιστορικό υλικό) Ευχαριστούμε θερμά και πάλι τον κ. Κ. Μακρυκώστα για την δωρεά του.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΓΑΜΟΙ

Η **Δωροθέα Χαβάτζα** και ο **Γιάννης Δαμάσκος** παντρεύτηκαν στις 6 Ιουλίου 2013 στον Ι. Ν. Αγίου Γεωργίου στα Κουφονήσια.

Ο **Αυγέρως Αυγερόπουλος** και η **Σταυρούλα Κατσιμίρα** παντρεύτηκαν στις 2 Δεκεμβρίου 2013 στο Δημαρχείο Ευπαλίου.

Το Δ.Σ. τους εύχεται να ζήσουν με υγεία και χαρά.

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Η **Ντίνα Ράιτη** και ο **Νίκος Βλάχος** την 1η Σεπτεμβρίου 2013, βάπτισαν τον γιο τους στον Ι. Ν. Αγ. Γερασίμου Ιλίων και του έδωσαν το όνομα Δημήτριος.

Το Δ.Σ. τους εύχεται να ζήσουν το νεοφάνιστό.

ΠΕΝΘΗ

Ο **Ιωάννης Παπακωνσταντίνου** απεβίωσε στις 8 Οκτωβρίου 2013 στο Τoronto του Καναδά όπου και ετάφη.

Η **Αφροδίτη Σακαρέλου** απεβίωσε την 1 Νοεμβρίου 2013 στο Εκκλησιαστικό Ιδρυμα «Η Ανάσταση» και ετάφη στο νεκροταφείο Σπυριών.

Τη Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 2013 ηρθε και πήρε θέση δίπλα στον σύζυγό της Πυλαίμια Αρμάο στα κοιμητήρια του χωριού μας, σύμφωνα με την τελευταία της βούληση, η **Χρυσοφούλα Αρμάο**, το γένος Ξηρέου, ετών 84, που γεν-

νήθηκε και έζησε στην Αμφισσα, από την μητέρα της άμιας, καταγόταν και αυτή από τα Κροκύλια (ήταν κόρη της Ευτυχίας Παπαχαλαράμους).

Η Χρυσοφούλα απέκτησε μια κόρη κι έναν γιο με τον Πτολεμαίο, και πρόλαβε να χαρεί εγγόνια και από τα δύο παιδιά της. Την αποχαιρέτησαν στην τελευταία της κατοικία αδερφίνα, γάμος, τέκνα, ανίψια, εγγόνια και αγαπημένοι φίλοι.

Να είναι συγχωρημένη.

Το Δ.Σ. *επράξει τα συλληθητικά του στις οικογένειες των εκλιπόντων.*

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ

Η **Χρύσα Μόσχου**, εγγονή της Μαρίας Αποστολακοπούλου, εισήχθη στο Πανεπιστήμιο Μυτιλήνης, Τμήμα Κοινωνιολογίας.

Η **Αριστεά Βλασίου**, κόρη του κ. Γεράσιμου Βλασίου εισήχθη στο Πανεπιστήμιο Πατρών, Τμήμα Επιστήμης των Υλικών.

Ο **Κωνσταντίνος Σιδέρης** του Ιωάννη και της Ελένης Ν. Ζωγράφου, εισήχθη στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών.

Το Δ.Σ. τους εύχεται και εις ανώτερα.

ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ

Η **Ιωάννα Βλασίου**, κόρη του κ. Γεράσιμου Βλασίου, απέφοιτσε με άριστα από την Παιδαγωγική Σχολή Ειδικής Αγωγής Βόλου, και διορίστηκε στην Κόρναβα.

Το Δ.Σ. της εύχεται καλή σταδιοδρομία.

**ΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑΣ ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΑΓΑΠΗΜΕΝΟ
ΜΑΣ ΚΡΟΚΥΛΕΙΟ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΘΙΕΡΩΜΕΝΟ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ
ΓΛΕΝΤΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΟΡΤΑΣΟΥΜΕ
ΤΑ ΚΟΥΛΟΥΜΑ**

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ
ΑΓΟΡΑ ΑΘΗΝΩΝ

Την πρώτη **Κυριακή 6 Απριλίου 2014,**

ο Σύλλογος διοργανώνει επίσκεψη

στην Αρχαία Αγορά.

Η είσοδος και η ξενάγηση για όλους

τους συμμετέχοντες θα είναι δωρεάν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

προς τα μέλη και τους φίλους του συλλόγου

Ευχαριστούμε τον Δήμαρχο Δωριδός κύριο Γεώργιο Καπεντζώνη και τον τακτικό εκπρόσωπο του Δ.Δ.Κροκυλείου κύριο Δημήτριο Μπαρμπούτη, για τις ενέργειες τους ώστε να ξεκινήσουν τα έργα για την επισκευή του Ιατρείου στο χωριό μας.

Τον Σύλλογο Γαμβριών και Νυμφών του χωριού μας για την προσφορά τους προς τον Σύλλογο 1.500€ (χιλίων πεντακοσίων ευρώ) το ποσό, όπως είχε συμφωνηθεί το καλοκαίρι στο χωριό, διατέθηκε ήδη για την διευθέτηση του περιβάλλοντος χώρου της Αγίας Παρασκευής και για την κατασκευή 10 πεντακων έργων ζωγραφικής του Μακρυγιάννη δια χειρός Π. Ζωγράφου και τα οποία θα εκτεθούν μόνιμα στο Δημοτικό Σχολείο.

Τον Γραμματέα του Συλλόγου κύριο Ακη Πέπη για την κάλυψη του κόστους της κλάσης στην Χριστουγεννιάτικη γιορτή για τους μικρούς μας φίλους.

Οι πρόγονοι του Χριστουγεννιάτικου δέντρου μπορούν να αναζητηθούν στα ειδυλλιαστά εθίμα της λατρείας των δέντρων. Τότε δέντρα μεταφέρονταν μέσα στα σπίτια και οι άνθρωποι τα στόλιζαν για να εξασφαλίσουν καλή σοδειά τον επόμενο χρόνο. Λέγεται ότι ο Μαρτίνος Λούθηρος ξεκίνησε την παράδοση των αναμμένων λαμπιών στο Χριστουγεννιάτικο δέντρο, στη Γερμανία, τον 16^ο αιώνα. Η εικόνα ενός πράσινου δέντρου την παράδοση των Χριστουγεννιών, με τα αστέρια να λάμπουν στον ουρανό από πάνω του, λέγεται

ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ

ότι του έκανε μεγάλη εντύπωση κι έτσι κοιμήθηκε ένα παρόμοιο δέντρο, διακοσμημένο με αναμμένα κεριά, μέσα στο σπίτι του. Στα μέσα του 1800, το έθιμο του Χριστουγεννιάτικου δέντρου είχε επεκταθεί ταχύτατα σε όλο τον κόσμο. Το έθιμο γινόταν αιτία για πολλά ατυχήματα. Έτσι, μέχρι να εφευρευθούν τα ηλεκτρικά φωτάκια, οι προνοητικοί είχαν και έναν κουβά νερό κάτω από το δέντρο, για τον

κίνδυνο πυρκαγιάς...

Το 1882, το πρώτο ηλεκτρικά φωτισμένο Χριστουγεννιάτικο δέντρο του κόσμου, εισήχθη στην πόλη της Νέας Υόρκης, στην κατοικία του Εντουάρτ Τζόνσον, ενός συναδέλφου του εφευρέτη Τόμας Έντισον. Σήμερα, περισσότερα από 72 εκατομμύρια δέντρα στολίζονται κάθε Χριστούγεννα, και από αυτά, 35 εκατομμύρια είναι αληθινά δέντρα ενώ 37 εκατομμύρια είναι ψεύτικα.

(Από την ιστοσελίδα του Valentine floral creations/

K. A. Μπούτσικος

ΕΤΗΣΙΟΣ ΧΟΡΟΣ
ΓΑΜΒΡΩΝ ΚΑΙ ΝΥΜΦΩΝ

Στις 16 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε κι έφτερος με επιτυχία ο καθιερωμένος ετήσιος «Χορός των Γαμβριών και των Νυμφών».

Η επιτυχία της εκδήλωσης οφείλεται τόσο στη μεγάλη προσέλευση των συμπατριωτών που κατέκλεισαν την πλατεία, κάτω από τον πλάτανο, με κίβρι για χορό και διασκέδαση, αλλά και της συμμετοχής όλων των παρευρισκομένων στη λαχειοφόρο αγορά. Την οργάνωση της εκδήλωσης επιμελήθηκε ο Σύλλογος Γαμβριών & Νυμφών Κροκυλείου «Ο Άγιος Σωστής», υπό την αιγίδα του «Συλλόγου Κροκυλείων».

Το συνολικό ποσό που συγκεντρώθηκε από τη λαχειοφόρο αγορά ανερχεται στα 1.500€, Σε συνεννόηση με τους εκπαιδευτικούς των Τακτικών Διοικητικών Φορέων, της Εκκλησίας, της Κοινότητας και του Συλλόγου το ποσό αυτό θα διατεθεί για συγκεκριμένους σκοπούς.

Ένα ποσό θα δικτεθεί για την αγορά πιστών αντιγράφων 12 βιβλίων του Στρατηγού Μακρυγιάννη (δια χειρός Ζωγράφου) που θα αναρτηθούν μόνιμα πλέον στο μεντεσιό του χωριού και το υπόλοιπο ποσό θα διατεθεί για τον Εξωρισμό του προαύλιου χώρου της Αγίας Παρασκευής.

Η ανιδιοτελής πρόθεση και η ευθύμη διάθεση όλων των συμπατριωτών, για προσφορά και διασκέδαση εκλείπει τις ιερτινές επιτηχήμεν, εκδηλώσεις των Μακρυγιάννηων 2013.

Ευχαριστούμε εκ βάθους καρδιάς όλους τους συμμετέχοντες και ευχαριστούμε ολόψυχα υγεία για όλους, ώστε και του χρόνου να έχουμε καλή ανταπόκριση γι' ακόμα πιο άμορφες στιγμές χαλάρωσης, διασκέδασης και προσφοράς, στο μοναδικής ομορφιάς Χωριό μας.

Για το Σύλλογο Γαμβριών & Νυμφών Κροκυλείου «Ο Άγιος Σωστής».

Παρακάτω παραθέτουμε και την ομιλία του προέδρου του Συλλόγου Γαμβριών & Νυμφών «Αγαπητοί συμπατριώτες,

Απόψε, 16 Αυγούστου, η καθιερωμένη πλέον

γιορτή των Γαμβριών και Νυμφών του Κροκυλείου, δεν είναι απλά μόνο μία ευκαιρία συννεύρησης για διασκέδαση, κίβρι και χορό, αλλά αποτελεί το εσπερίσμα έκφρασης της ενθουσιασμένης επικοινωνίας καθενός και καθενός μας να ζήσουμε και να μοιραζόμαστε τη ζωή μας με μια ή έναν Κροκυλείωτη. Τιμάμε λοιπόν την επιλογή μας!!

Ορελλούμε λοιπόν, στα παιδιά μας, αλλά και στους άντρες του Υπέροχου και Μοναδικής ομορφιάς τόπου να εκπράξουμε έμπρακτα αυτή την ευγνωμοσύνη.

Η λαχειοφόρος δεν είναι απλά μία προσπάθεια συγκομιδής χρημάτων, αλλά αποτυπώση της ανάγκης μας κι εμείς, οι γαμβρινοί και οι νύμφες να προσφέρουμε στον τόπο και στις οικογένειές μας.

Στόχος μας απόψε, είναι να συλλέξουμε ένα αξιοπρεπές ποσό, ώστε να το προσφέρουμε στο Χωριό και να παραχθεί έργο.

Οι ανάγκες είναι πολλές κι έτσι, όσο μεγαλύτερο ποσό συγκεντρωθεί, τόσο πιο σημαντικό θα είναι το έργο αυτό, που θα παραμείνει στο Χωριό μας για τις επόμενες γενιές.

Η αγάπη για τα παιδιά μας είναι η απαρχή για την αγάπη του τόπου που θα ζήσουν, θα επισκέπτονται και θα μεγαλώσουν.

Αρα, Αγαπώ τον τόπο μου σημαίνει πως αγαπώ και φροντίζω τους ανθρώπους του, πως ενεργώ για το μέλλον του και φροντίζω ώστε τα παιδιά μας να ζήσουν σ' έναν καλύτερο τόπο.

Μέσα από τη σύμπραξη, τη συνεργασία, την αλληλοκατανόηση, δίχως εγωισμούς και ιδιοτέλει, φροντίζουμε κι εμείς απόψε, με την εκδήλωση αυτή, να προσφέρουμε ως ελάχιστο φάρα απόδοσης της επιλογής μας προς τους συνπατριώτες της ζωής μας, το παλιό μας και τα μέλλον του χωριού μας.

Διάβασα λοιπόν κάπου πρόσφατα:

«Το δικαιοκρίτητο καθήκον στον κόσμο είναι να εξακολουθούμε να αγαπάμε τους συνανθρώπους μας, νιαρά τους λόγους για τους οποίους δε θα ήπρεπε να τους αγαπάμε.

Και το αληθινό σημάδι πνευματικής υγείας και μεγαλοσύνης είναι το να συνεχίζουμε να τους αγαπάμε.

Για όποιον μπορεί να το πετύχει αυτό, υπάρχει ιασητέρευτη ελπίδα.»

Αγαπητοί φίλοι,

Η δική σας πράξη μεγαλοσύνης απόψε με την αγορά των λαχνών, ελπίζουμε να «πιάσει τόπο» και ν' αφήσει έργο στα τόπα μας, στα τόπα των γονιών μας.

Είναι πράξη ανιδιοτελής, ανώνυμη και κανείς μας δεν περιμένει την ανακήρυξη του ως αποκλειστικού ευεργέτη, αλλά μέσα στην φυγή μας γνωρίζουμε πως έχουμε προσφέρει, ώστε ένα επιπλέον λίθαράκι για το μέλλον του τόπου που θα ζήσουν ή θα επισκέπτονται οι νεότεροι, περιήρανοι για το Κροκύλειο.

Άλλωστε αξίζει τον κόπο να αναλογιστούμε πως με ένα μικρό αντίτιμο, των 2,5€ μπορούμε να κερδίσουμε ένα λάπ τοπ, ένα πλυτικό μηχανήμα, ένα κίβρι και πολλά μικρότερα αξία, δώρα, αλλά προσφερόμενα από συμπατριώτες μας με αγάπη.

Όσοι πιο πολλούς λαχνούς αγοράσει καθείς, τόσο περισσότερες πιθανότητες θα έχει να κερδίσει αλλά και να προσφέρει, ώστε να πραγματοποιηθεί ένα σημαντικό έργο.

Είναι δύσκολες επαχές και η αξία της πράξης μας αποκτά ακόμα μεγαλύτερη βαρύτητα.

Καλή τέλος, όπως φίλους και φίλες, γαμβριούς και νύμφες στο Χωριό μας να γίνουν ενεργά μέλη στο σύλλογο χωρίς καμία επιβάρυνση. Αλλά χρειάζεται διάθεση και ελάχιστος χρόνος.

Σας ευχόμαστε καλή διασκέδαση και καλή επιτυχία στη λαχειοφόρο.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά για την ανιδιοτελή βοήθεια και προσφορά τους Τον πρόεδρο του Συλλόγου Κροκυλείων «Ο Μακρυγιάννης» κ. Κ. Μπούτσικα, τον εκπρόσωπο Τ. Κ. Κροκυλείων κ. Δ. Μπαρμπούτη, το Δήμαρχο Δωριδός κ. Γ. Καπετζώνη, τις κυρίες Μπακαρέζου Σούλα & Δήμητρα Νιάρη - Καραμπίλου, τη

Σία Δημητριάδη για τις αφίσες, 4η ανερχόμενη χρονιά επισκέπτη στο Χωριό μας, το σ/η Νίνα Καπετζώνη, και τέλος εκ βάθους καρδιάς όλους εσάς για τη συμμετοχή σας και την υπλόγηρη προσφορά σας».

Εις μέρας των μελών του Συλλόγου Ρουμάνης Θεόδωρος

ΤΟ ΚΡΟΚΥΛΕΙΟ

Τριμηνή Έκδοση του Συλλόγου Κροκυλείων «Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ»

ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ:
Λεωφόρος Καρέα 106, 162 33 Καρέας
Τηλ. & Fax: 210 7654 555 - 693 9455 617

Σύνταξη:
Δ.Σ. Συλλόγου

Υπεύθυνος προς το Νόμο:
ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Εμβέσματα Εσωτερικού - Εξωτερικού
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΟΚΥΛΙΩΤΩΝ
«Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ»
ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ALPHA BANK:
140-00-2002-010224
BIC: CRBAGRAAXX
IBAN: GR84 0140 1400 1400 2010 224

Συνδρομές:
Εσωτερικού: 20 Ευρώ
Εξωτερικού: 30 Δολάρια ΗΠΑ

ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

Β. ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Β. Ηπείρου 24, 121 33 Περιστέρι, Αθήνα
Τηλ.: 210 5710 199, Fax: 210 8250 636
info@nikolaouarts.gr • www.nikolaouarts.gr

Τα απομνημονεύματα του συγχωριανού μας Αθανασίου Λιδωρική δεν είναι ευρύτερα γνωστά. Αυτός είναι ο λόγος που στο τεύχος αυτό παρουσιάζουμε κάποια αποσπάσματα. Τα απομνημονεύματα αυτά δεν είναι σπουδαία και δεν συγκρίνονται από κοινή άποψη με τα απομνημονεύματα του Ι. Μακρυγιάννη. Απλώς παρουσιάζουν ιστορικό ενδιαφέρον. Μαθαίνουμε από ένα Κροκυλιώτη π.χ. τι έτρωγε ο Αλή Πασάς. Ακόμα είναι ενδιαφέρον το γεγονός ότι και οι δύο γνωστότεροι Κροκυλιώτες της Επανάστασης έγραψαν ανεξάρτητα ο ένας από τον άλλον απομνημονεύματα. Αρχίζουμε με τη περιγραφή από τον Λιδωρική των γευμάτων του Αλή Πασά. Ακόμα, τα απομνημονεύματα αυτά παρουσιάζουν ενδιαφέρον και για το ότι σκιαγραφούν, κατά κάποιο τρόπο, τη προσωπικότητα του Αλή στη δικαιοσύνη του οποίου υπαγόταν και η περιοχή του Κροκυλείου. Στη παρουσίαση αυτή ακολουθείται η γλώσσα και η ορθογραφία του πρωτοτύπου εκτός από τον τονισμό που είναι μονοτονικός.

«Ο Αλής είχε τα δωμάτια του ευρύχωρα, υψηλά και ανοικτά, ηγερέτα μίαν ενιαία, τον μεν γυμναστή, το δε καλοκαίριον περί τα χαράγματα. Ελάμβανε εγειρόμενος δύο μικρούς κούβλους καφίη ανευ ζαχαρώσεως και καπνίζων τον ναργιλέν του εκάθητο μέχρις ου ανετείλει ο ήλιος και εισήρχοντο οι προς ακρόασιν εις τα διβάνια. Ουδέν έτερον έτρωγε μέχρι της μεσημβρίας, οτε έτρωγε κατά κόρον μόνος πάντοτε, σταυροποδότη καθήμενος προ τραπεζής



Ο Αλή Πασάς των Ιωαννίνων.

ΑΠΟ ΤΑ ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΛΙΔΩΡΙΚΗ

Σχόλια, σύνθεση: Παρασκευάς Αθ. Μπακαρέζος / Δακτυλογράφηση: Νότα Κυριαζή.

χαμηλής αργυράς. Εν πρώτοις τω έφερον τον τασοβάν (σούσαν) εξ ης ελάμβανε δύο ή τρεις κοχλιαρές. Επειτα το ψητόν ολόκληρον πάντοτε ασηνάγος επιπύτων και τρώγων υπέρ το μέτρον. Μετά το ψητόν αρνίον, όπερ αδιάστατον τω έφερον εις επί το πολύ μικρόν εψημένον επί οβελού. Μετά ταύτα ψητάς αρνίθας και άλλο τι. Πρω πάντων υπερηγάπατα ψητά εκ των οποίων έτρωγεν υπέρ το δέον. Γλυκίσματα δεν ηγάπα. Μόνον δε περί το τέλος του φαγητού, όπερ ήτο το πιλάφιον, έτρωγεν είδος τι καμίσσας, εκ μύλων ή καρυδιων, ηγάπα δε κατ' εζοχήν τας πήττας και τα μπουρέκια, απαστρέφόμενος τους μπακλαβάδες, χαλβάδες κτλ. Ηγάπα να συνδιαλέγηται τρωγων. Όταν έτρωγε παρσετέκοντο πολλοί υπηρέται και εισήρχοντο και οι έχοντες ανάγκην διακοινώσεως. Μετά το φαγητόν εζηλούτα επί του ασφά και εκοιμάτο τακτικώς μίαν ώραν. Το εσπέρας ουδέποτε έτρωγενιν.



Ελληνικό σπίτι στα Ιωάννινα.

Υπάρχουν και άλλες μαρτυρίες για τις διατροφικές συνήθειες της εποχής και όλες συμφωνούν γενικά με τη περιγραφή του Λιδωρική. Μια από αυτές είναι του Άγγλου γιατρού Holland που επισκέφτηκε τα Ιωάννινα το 1812. Φηλοξενήθηκε στο αρχοντικό του Μάτζιου. Σαν λεπτομέρεια αναφέρει ότι η φιλοξενία γινόταν κατ' εντολήν του Αλή Πασά και τα έσοδα βάρυναν τον φιλοξενούνα. «Η οικογένεια ξυπνούσε γενικά πριν από τις οχτώ. Το πρωινό τους περιοριζόταν σε ένα ή δύο φλυτζάνια καφέ που συνοδεύονταν από ένα δίσκο με γλυκά. Ο σπιτονοικοκύρης... περνούσε το πρωινό του καπνίζοντας ή κάνοντας το περιπότο του... ή κουβεντιάζοντας με επισκέπτες... Το γεύμα γινόταν μεταξύ δώδεκα και μία. Πριν αρχίσει, μια υπηρέτρια έφερνε τη λεκάνη και μια κανάτα με χλιαρό νερό και σπυρνί για να πλύνουν όλοι τα χέρια τους... Τα φαγητά ήταν συνήθως δέκα ή δώδεκα... Το πρώτο πιάτο ήταν ρυζόσουπα

με λεμόνι. Ακολουθούσαν: Αρνί βραστό, αρνί με σπανάκι ή κρεμμύδια και πλούσιες σάλτσες, γουβαράκια, κρέας μαγευμένο με λαχανικά, ένα άλλο τούρκικο φαγητό που έμοιαζε με πλατεία επίπεδη πίτα, μια πλούσια και λιπαρή ζύμη παραγεμισμένη με αυγά, χορταρικά και καμμάτια κρέας, αρνί ψητό με σταφίδες και μύγδαλα, βραστό ρούμι με λάδι, σμελέτα, τηγαχνίτες με αλεύρι και μέλι και γλυκό από αλεύρι, καφέ και αυγά. Και το γεύμα τελείωνε με σταφύλια, σταφίδες και κάστανα. Όλοι έτρωγαν από την ίδια πιατέλα. Ξανάπλεναν τα χέρια τους... και προχωρούσαν στο λικέρ, τον καφέ και το τσιμπούκι. Εδώ πρέπει να τονιστεί ότι έτσι έτρωγαν οι αφεντάδες και οι περιγραφές αυτές δεν έχουν κοινή σχέση με τη διατροφή των απλών ανθρώπων της εποχής.

Συνεχίζουμε με ένα απόσπασμα που δείχνει τις σχέσεις του Αλή Πασά με τις ξένες μεγάλες δυνάμεις. Σε σχέση με άλλους οθωμανούς αξιωματούχους που περιφρονούσαν τους Ευρωπαίους ο Αλής θεωρούσε ότι είχε πολλά να μάθει απ' αυτούς και τους δεχόταν με ευχαρίστηση. Ακόμα καταλάβαινε την σπήχηση των βιβλίων των περιηγητών στην Ευρωπαϊκή κοινή γνώμη. Ο Ρουκουένιλλε έχει γράψει αρκετά και σημαντικά βιβλία για τη ζωή του στην Ελλάδα του 1800.

«Παρά τω Αλή θεωρούμεν ως βασιλικούς είχαν οι τρεις μεγάλοι δυνάμεις, Αγγλία, Γαλλία και Ρωσία, προξένους ή μάλλον αντιπρόσβους. Και ενόσω μόν υπήρχε η μεταξύ Αλή και Ναπολέοντος σχέση, απ' ου όμωι εγκατελείφθη υπό της Τουρκίας η μετά του Βοναπάρτου σχέση, ο Αλής εκολόκευε τον της Αγγλίας, θεωρών μεθ' υποψίας τον τότε πρόξενον της Γαλλίας Ρουκουένιλλε. Τον πρόξενον της Ρωσίας ουδέποτε παρετήρει με ευνοϊκόν όμμα ως

Συνέχεια στη σελ. 4

ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΜΑΣ

Οι εργασίες στο χωριό μας συνεχίζονται καθημερινά.

Τοποθέτηση 80 μέτρων κυκλιδωμάτων σε διάφορα επικίνδυνα σημεία εντός του χωριού.

Επισκευάστηκε ο κατεστραμμένος μονοτόσιχος στο μνημείο του Μακρυγιάννη και επίσης τοποθετήθηκαν περιμετρικά από τις τρεις πλευρές πλάγια και την πίσω κυκλιδώματα για την ασφάλεια των μικρών παιδιών, αλλά και την αποφυγή εισόδου αδέσποτων ζώων εντός του χώρου.

Εγινε διάνοιξη και καθαρισμός σε τρία μονοπάτια από Μότσο μέχρι σχολείο, το μονοπάτι που οδηγεί προς τον Αι Λιά, επίσης τα μονοπάτια από την οικία Γεωργίου Μπρούμα έως την κάτω γεωλιά.

Καθαρίστηκε και έγινε διάνοιξη σε πολλά σημεία και ιδιαίτερα σε στροφές, αλλά και αυλάκια στο κεντρικό οδικό δίκτυο από την Αγία Παρασκευή έως Κουμμεντάρι, και από Διάσελο μέχρι και διασταύρωση Πενταγιών.

Ολοκληρώθηκε η πλακόστρωση του κεντρικού μονοπατιού από οικία Αλέκου Σπη έως και την οικία Λεβιά Κων/νου. Ολοκληρώθηκε το δεύτερο διάζωμα στην

Αγία Παρασκευή ώστε να γίνει μέχρι το καλοκαίρι ένας αναπαυτικός χώρος για όλους μας αγναντεύοντας το χωριό μας καθιστοί και με τραπεζία (εκ των οποίων τα περισσότερα χρήματα διατέθηκαν από το Σύλλογο Γαμπρών και Νυμφών).

Εγινε διάνοιξη και επιχωμάτωση σε πολλά σημεία, ο αγροτικός δρόμος από Διάσελο έως και Λαγάντρα.

Στη θέση Αι Γιάννης έγινε διαπλάτυνση του δρόμου με τεχνητούς σιωλήνες για τη δημιουργία πάρκινγκ αλλά και επισκευής ξανά της παλαιάς βρύσης που υπήρχε στο σημείο εκείνο.

Υπογράφηκε η σύμβαση με ανάλογο εργολάβο για την επισκευή του ιατρείου μας και οι εργασίες θα ξεκινήσουν το πρώτο 10ήμερο του Ιανουαρίου 2014.

Οι μετρήσεις και αναλύσεις των νερών κατά το τελευταίο δίμηνο στο χωριό μας παρουσίασαν κανονικές τιμές. Τα αναλυτικά αποτελέσματα βρίσκονται στο κοινοτικό γραφείο.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘ. ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Κ. ΚΡΟΚΥΛΕΙΟΥ

Συνεργασία Δήμου Δωριδος-ΕΜΠ για την αντιμετώπιση κατολισθητικών φαινομένων

Την επιστημονική συνδρομή του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου ζήτησε ο Δήμος Δωριδος προκειμένου να διερευνηθούν κατολισθητικά φαινόμενα που έχουν εκδηλωθεί στις Τοπικές Κοινότητες Πενταγιών, Κροκυλείου, Αλποχωρίου, στον οδικό άξονα Τεχνίου, Παλαιαφάρου, Πατιδανίας και στον παραλιακό δρόμο Σεργούλας - Γλυφάδας. Κλιμάκιο Καθηγητών του Πολυτεχνείου με επικεφαλής τον Δημήτρη Ρόζο, σε συνεργασία με τον πρόεδρο Καθηγητή Γεωλογίας του Πανεπιστημίου Πατρών Γιώργο Κρούκη επισκέφθηκαν τις περιοχές των κατολισθησεων για επί τόπου έρευνα, προκειμένου να συντάξουν και να παραδώσουν στον Δήμο εκθέσεις με προτάσεις για την αντιμετώπιση των φαινομένων αυτών. Στο κλιμάκιο των Καθηγητών συμμετείχε και ο Αντιδήμαρχος Παναγιώτης Καλλιμαπέτσας. Οι προτάσεις του Πολυτεχνείου θα στοχεύ-

ουν σε άμεσες, οικονομικές και αποτελεσματικές παρεμβάσεις, όπως δήλωσε ο καθηγητής Δημήτρης Ρόζος στον δήμαρχο Γιώργο Κοπεντζιάνη. Λέγει να σημειωθεί ότι η έρευνα και οι προτάσεις του Πολυτεχνείου για την αντιμετώπιση των κατολισθητικών φαινομένων γίνεται χωρίς κομία επιβάρυνση του δήμου, αλλά στο πλαίσιο της καλής συνεργασίας μεταξύ των δύο πλευρών, που έχουν συνάψει προγραμματική σύμβαση για την έρευνα των υδρογεωλογικών συνθηκών και διαχείρισης υδατικού δυναμικού της Δημοτικής Ενότητας Βαρδουσίων που είναι σε εξέλιξη. Εμείς σαν Κοινότητα Κροκυλείου περιμένουμε αυτό το αποτέλεσμα για να αποφασίσουμε με τις τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου τα μέρη να γίνει για την αντιμετώπιση αυτού του θέματος στο χωριό μας που θύει πολλά σπίτια.

ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ

Όπως πολλές φορές και για πολλά χρόνια έχει αναγραφεί στην εφημερίδα του Συλλόγου, ο Σύλλογος ανήκει σε όλους του ΚΡΟΚΥΛΙΩΤΕΣ και δραστηριοποιείται για όλους του ΚΡΟΚΥΛΙΩΤΕΣ οι οποίοι ζουν σε όλα τα μέρη του κόσμου. Μία από τις κύριες δραστηριότητες του Συλλόγου είναι και η έκδοση της εφημερίδας, ανά τρίμηνο. Είναι μεγάλη επιτυχία για τον Σύλλογο μας και αξίζουν πολλά ΜΠΡΑΒΟ ΣΕ ΟΛΟΥΣ που η εφημερίδα μας, για σχεδόν 40 χρόνια εκδίδεται ανελλιπώς.

Θερμή παράκληση προς τους συγχωριανούς αναγνώστες της Εφημερίδας μας, ανά τον κόσμο, να πληρώνουν την απαραίτητη συνδρομή της εφημερίδας. Η εφημερίδα μας, στην δύσκολη οικονομική κατάσταση που περνάει η χώρα μας και σχεδόν όλες οι χώρες του Κόσμου, πρέπει να συνεχίσει να εκδίδεται.

Η εφημερίδα μας φέρνει κοντά στα ευχάριστα η δυσάρεστα νέα του χωριού μας. Η συνδρομή μπορεί να πληρωθεί στον πρόεδρο ή στην ταμία του Συλλόγου, αλλά και

με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του συλλόγου, ο οποίος είναι γραμμένος στην δεύτερη σελίδα της εφημερίδας. Παράκληση όταν γίνεται η κατάθεση να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο της/του καταθέτη. Αναφέροντας παρακάτω λίγα οικονομικά στοιχεία για την έκδοση της εφημερίδας, θα μας δικαιολογήσετε που γράφουμε για την πληρωμή της συνδρομής. Για το 2013 ο Σύλλογος εισέπραξε κάτω από 100 (εκατό) συνδρομείων αντίστοιχα για το 2012 ήταν 121. Τα έσοδα ήταν κάτω από 2.000€ (δύο χιλιάδες ευρώ), όταν τα επήσοδα έσοδα της έκδοσης και αποστολής της εφημερίδας στα έξωτερικό και στο Εσωτερικό είναι μεγαλύτερα των 3.500€ (τριών χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ). Πιστεύουμε ότι μέχρι την Γενική συνέλευση του Συλλόγου τον Φεβρουάριο, ο τραπεζικός λογαριασμός του Συλλόγου θα «γεμίσει» από καταθέσεις των 20 (είκοσι) ευρώ.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

Χρόνια Πολλά και Ευτυχισμένο το 2014

Εύχομαι οδόψυχα οι εορταστικές μέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς να αποτελέσουν την αρχή για μια νέα χρονιά γεμάτη υγεία, εδπίδα και δύναμη.

Ευτυχισμένο το 2014 για όδο τον κόσμο

Δ. Α. Μπαρμπούτης
Πρόεδρος Τ. Κ. Κροκυλείου

Συνέχεια από σελ.3

αντιπρόσωποι θυγατρικής εχθρός εις το έθνος του. Ο Ρουβενίλλε, άνθρωπος δραστήριος και πελαιδευμένος και σιμόνα και αρμητικός μετ' αερωχίας εβίωρει τον Αλήν, πολλάκις εναντιούμενος εις τας βεληθείας του και μετά παρηγοίας αριών. Όταν οι Γάλλοι κατείχον την Επτανησον, ο τότε διοικητής τω παρήγγειλεν να πραγματοποιηθείσκεισκέπασματα (βελόντασ) δια τον στρατόν. Ο Ρουβενίλλε μετέβη εις την εξώ των Ιωαννίνων εις την πεδιάδα της Πλωγυριανής συγκροτούμενην τότε εμπορικην πανήγυριν και αγοράσας τα παραγγελλέντα, έστη με μετά συναδείας λαβών και μπουγιουρντί παρά του Αλή, να μη ενόχληθώσι, καθ' οδόν υπό των οδοφυλάκων. Ο τότε επιστάτων εν τη αγορά Αναστάσιος Σαμαρινιώτης εξ Ιωαννίνων, λίαν ευνοούμενος του Αλή, εχρ παραγγείλει εις τους οδοφυλάκας, να σταματήσασιν τα φορτία και πληρώσασιν τα δρόμα, μη λαμβάνοντας υπόψη τα μπουγιουρντά του Βεζιρη. Οι οδοφυλάκες ανέλαβον να φορτώματα και τα ωδήγησαν μετά των φερόντων εις Ιωάννινα να πληρωθώσι τα κεκανοσμένα δρόμα. Τουτο μαθών ο Ρουβενίλλε ωργισθη μεγάλης και μεταβίς εις την οικίαν του Σαμαρινιώτου, άνευ μεγάλων εξηγήσεων τον έρράσκειν εις το πρόσωπον. Ο Βαρεις μετέβη παρά χρέμα εις το εν Λιβαρίτσια στέργιον του Αλή παραπονούμε-

ΑΠΟ ΤΑ ΑΠΟΜΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΛΙΔΩΡΙΚΗ

νος δια την διαγωγήν του προξένου, όστις κατά τέχνη τότε εισήρχετο και ευθύς ειπεν αποτεινόμενος προς τον ωργισμένον Αλήν «τον εδωρα». Ο Αλής απεκριθη «Πουκεβίλ όποιος δένει τον δένρον, αυτό δεν σου περνούν εδώ». Ο Πουκεβίλ απήντησε «θα μου περάσουν αυτά και άλλα και εδώ και εις την Πάλιν» και αφήσας έκπληκτον και λυσσάντα τον Αλή, αερωχώς εξήλθεν.

Ο Αλής προ πολλού είχε μαθει ότι ο Πουκεβίλ εγραφεν εις την κυβερνήσιν του κατ' αυτού. Κατώρθωσεν να δωροδοκήσιν τον ταχυδρόμον του (κάταρην) όστις όταν ελάμβανε τα έγγραφα του Πουκεβίλ τα έφερε εις τον Αλήν. Ημεις δ' επιτηδελώς απεσφραγίζαμεν, αντεγράφομεν και ανασφραγίζοντες άνευ σημείων καταδηλώσασιν τω το εδίδαμεν και τα έφερε. Επειδή όμως όλα τα έγγραφα εικίνα εγγραφοντο δι' αριθμών, είχομεν σωρούς, χωρίς να δυνηθώμεν και να αναγνώσωμεν. Ο Πουκεβίλ είχαν έναν υπηρέτην και μίαν υπηρέτησαν εξ Ιωαννίνων. Τούτοις ο Αλής είχαν ως κατασκόπους, να τω αναφέρουσιν τας πράξεις του Γάλλου. Εμάθαμεν ότι όταν εγραφέν μετεχειρίζετο διπλωματικόν πινακα πληρη αριθμών, αν ελάμβανε υπ' οψη όταν εγραφεν. Αλλά πώς να δυνηθώμεν και λαβώμεν την διπλωματικην εκείνην κλειδα;Μετα

πολλάς σκέψεις ο Αλής προσέκαλεσεν την υπηρέτησαν και τω ανέθηκεν να ωφελουμένη ευκαιρίας, λάβη την κλειδα του σφραγίου, εν ω ο Πουκεβίλ εκλειδωνε τον χάρτην και την οποίαν έφερε πάντοτε μετ' αυτού και επί δύο κηρίων, τυλίψη αυτήν κατά μήκος και πλάτος. Εγένετο τούτο και η υπηρέτρια μας έστειλε τους τύπους, ειρ' αν το σχήμα της κλειδός ενετύπηθη απαράλλοκτως. Με διέταξεν να κράξω τον σιδηρουργόν του και τω παραγγείλω να κατασκευάση μίαν κλειδα κατά τον τυπον των κηρίων. Ο σιδηρουργός προς αν ειπον την θέλησιν του, ωσεί υποσφραθείς κατ' εμού ηθελήσεν να λάβη και την συνένασιν του Αλή, αφ' ου δε την ελαβη κατεσκεύασε κλειδισον κρτά τους δοθέντας τυπους. Αφού παρελαβόμεν τα κλειδισον, επεριμένομεν κατάλληλον περίστασιν και τον ημερών, εν ω ο Πουκεβίλ είχαν υπάνει εις τινά εξαχην των Ιωαννίνων, εξεκλειδίσθη το κρμάριον και ελαβόμεν τον μυστηριώδη πινακα, τον οποίον αμέσως αντεγράψαμεν πιστως και τον επιστρέψαμεν. Αφού η κλειδ μας εδόθη, τα μυστηριώδη γράμματα ανεγνώσθησαν. Εν αυταις ανεγνώσασμεν τας προμεράς εκθέσεσ του προξένου προς την κυβερνήσιν του δια τον Αλήν, τον οποίον με τα μελανώτερα χρίματα εζωγράφει και συνεβούλευε περί των κρίσων

δι' των να ραδιουργηθή παρά τη Πύλη και κηρυχθή Φιρμανλής, ν' απαλλάχθώσι τοιούτου επίφοβον προσκόμματος.

Ο Αλής μετά μανίας ήκουσε την ανάγνωσιν των κατηγορητηρίων εκείνων, αναγνώσθέντων επί παρουσία και του προξένου της Αγγλίας Φόρεστ. Εξηκολούθησμεν δε συλλαμβάνοντες και αναγινώσκοντες πάντα τα έγγραφα του μέχρις αν ο Πουκεβίλ, περόντος του Ναπολέοντος, μετετέθη εις το Προξενείον των Πατρών και κληρογήθη το εν Ιωαννίνους Προξενείον διορισθέντος του αδερφού του Προξένου εν Αρτη. Όταν ο Πουκεβίλ ελαβεν την μεταθεσιν του επαρνοσάσθη εις τον Αλήν να τον αποχαιρετήσιν και συχωρηθώσι δια τα διατρέξαντα. Ο Αλής τω ειπε, «έμαθα όλα όσα κατ' εμού εγραφες και σε επαινά δια τον ζήλον σου. Μπράβο σου! Εδούλεψες πολυ-καλά τον αφέντη σου με το παραπάνω». Ο Πουκεβίλ αναχαριών προσκόλεσεν εις γευμα τον Αλήν, όπερ αυτός εδέχθη. Σημειώσαν ότι τόσος φόβος τους κατέλαβεν, ώστε όταν εγώ επήγα εις την Αρταν, όπου παλλάκις δια την οικογένειαν μου επήγαινα, ως γνωστόν, επηγα και προς τον αδερφόν του, κατανόμενον τότε να γράφη δια του διπλωματικού πινακος. Μόλις αυτός μακρόθεν με διέκρινε και μοι έλεγε: «κατά σου στασου, Κύριε Λιδωρικη, να μαζεύωσι τα χαρτία μου, γιατί σεσιν έσπε διαβολαι ίαμφοτέροι οι αδελφοί ωμίλου καλώς την ελληνικήν».

Συνέχεια στη συνέχεια της σελ.

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Εδώ παρουσιάζονται όπως κάθε χρόνο στο τέλος του έτους,στοιχεία πληρωμών έτους 2013 από τα μέλη μας προς τον σύλλογο σε τρεις κατηγορίες. Η πρώτη αφορά τις συνδρομές στην εφημερίδα, η δεύτερη παρουσιάζει την πληρωμή για εισφορά μέλους και η τρίτη την ενίσχυση για τους σκοπούς του Συλλόγου. Εάν υπάρχει κάποια παράλειψη παρακαλούμε να επι-

κοινωνήσετε με τον πρόεδρο η την ταμία του Συλλόγου. Ο Σύλλογος ζητά προκαταβολικά συγγνώμη για τυχόν λάθη η παραλείψεις και τα οποία θα διορθωθούν στο επόμενο φύλλο, αφού υπάρξει ενημέρωση. Τα Δ.Σ. του Συλλόγου ευχαριστεί όλες και όλους για την πληρωμή των συνδρομιών.

ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ

ΔΑΡΙΟΤΙ ΝΙΤΣΑ
ΓΡΑΝΒΑΝΙΣ ΕΦΦΙΓ,
ΡΑΓΟΝΙΣ ΒΟΥΛΑ
ΣΚΟΥΡΑΣ ΒΙΚΥ
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΑΝΔΡΕΤΣΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΚΗΣ
ΑΡΜΑΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΑΡΜΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΡΜΑΟΣ ΛΕΠΝΙΔΑΣ
ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΒΑΡΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΕΛΗΣ ΤΑΚΗΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΕΩΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΗΤΣΟΣ
ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΓΡΑΒΒΑΝΗ ΜΑΡΙΑ
ΓΡΑΒΒΑΝΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ
ΓΡΑΒΒΑΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΓΡΑΒΒΑΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΓΡΑΒΒΑΝΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ
ΔΑΚΤΥΛΙΔΟΥ ΞΑΝΘΟΥΛΑ
ΔΑΦΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚ.
ΖΑΡΟΝΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΣΤΟΥΜΠΟΣ ΗΛΙΑΣ
ΚΑΛΙΑΝΤΕΡΗ ΝΤΙΝΑ
ΚΑΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
ΚΑΠΕΛΑ ΚΟΥΛΑ
ΚΑΠΕΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΜΑΡΙ.
ΚΑΠΕΛΑΣ ΗΛΙΑΣ
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΚΑΡΑΜΠΕΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΟΤΡΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΑΡΤΟΤΙΝΑ)
ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΑΣΗΜΙΝΑ
ΚΡΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΡΙΤΣΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΡΙΤΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΡΙΤΣΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ
ΜΠΟΥΡΓΑΤΖΑ ΙΩΑΝΝΑ
ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΠΑΓΩΝΗ ΒΑΣΩ
ΠΑΓΩΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΠΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΠΑΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΠΕΠΠΑΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ
ΠΕΡΙΚΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ
ΠΕΤΡΕΛΗ ΠΟΛΥ
ΠΡΟΥΝΤΣΟΣ ΗΛΙΑΣ
ΡΑΠΤΗ ΣΟΦΙΑ
ΡΙΖΟΥ ΣΟΦΙΑ
ΡΟΥΜΠΑΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΡΟΥΣΣΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΣΑΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΣΑΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
ΣΑΙΤΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
ΣΑΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡ.
ΣΕΡΕΛΗ-ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
ΤΡΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΣΙΣΣΥ
ΥΦΑΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΥΦΑΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΧΑΒΑΤΖΑΣ ΜΑΚΗΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΨΕΥΤΗ ΜΑΡΙΑ
ΨΕΥΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΨΕΥΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΡΜΑΟΣ ΑΛΕΚΟΣ
ΑΡΜΑΟΣ - ΖΑΡΟΝΙΚΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΑΡΜΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΑΣΗΜΟΥΛΑ

ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΜΕΛΟΥΣ

ΑΔΡΑΧΤΑ ΠΟΠΗ
ΑΔΡΑΧΤΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ
ΑΔΡΑΧΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΚΗΣ
ΑΡΜΑΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΑΡΜΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΣΙΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΑΣΙΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ
ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΒΑΡΣΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΒΕΛΗ ΚΑΤΙΝΑ
ΒΕΛΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΒΕΛΗΣ ΤΑΚΗΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΝΝΑ
ΓΕΝΕΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΕΩΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΗΤΣΟΣ
ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΓΚΟΥΝΤΟΥΝΑ
ΓΡΑΒΒΑΝΗ ΜΑΡΙΑ
ΓΡΑΒΒΑΝΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ

ΜΑΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΜΑΖΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
ΜΑΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΑΖΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΜΑΝΙΚΑ ΕΙΡΗΝΗ
ΜΑΝΙΚΑΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ
ΜΑΡΚΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΜΑΡΚΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ
ΜΑΡΚΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΑΥΡΑΓΑΝΗ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ
ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΣ ΜΠΑΜΠΗΣ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΣ ΦΩΤΗΣ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΣ ΧΡΟΝΗΣ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΥ ΝΟΤΑ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΜΠΑΚΑΡΕΖΟΥ ΣΟΥΛΑ
ΜΠΑΛΑΣΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΠΑΛΑΣΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΜΠΑΛΑΣΚΑΣ ΜΑΚΗΣ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗ ΒΙΚΥ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗ ΜΑΡΙΑ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΠΑΝΗΝΗΣ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΘΥΜ.
ΜΠΟΥΡΓΑΤΖΑ ΙΩΑΝΝΑ
ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΥ - ΚΡΙΤΣΑ ΙΩΑΝΝΑ
ΠΑΓΩΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΠΑΓΩΝΗΣ ΜΑΚΡΗ ΣΤΕΛΛΑ
ΠΑΓΩΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΠΑΓΩΝΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓ.
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΠΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΠΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΠΑΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΥ - ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΥ ΝΤΙΝΑ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΝΙΑ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΤΑ
ΠΕΠΠΑΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ
ΠΕΡΙΚΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ
ΠΕΤΡΕΛΗ ΠΟΛΥ
ΡΑΜΜΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΡΑΠΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΡΑΠΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ
ΡΑΠΤΗΣ ΠΑΝΟΣ
ΡΙΖΟΥ ΣΟΦΙΑ
ΡΟΥΜΠΑΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΡΟΥΜΠΟΥΚΗ ΕΛΕΝΗ

ΡΟΥΣΣΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΣΑΙΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΣΑΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
ΣΑΙΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΣΑΙΤΗΣ ΠΑΝΗΝΗΣ
ΣΑΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΣΑΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΣΕΡΕΛΗ - ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΣΙΔΕΡΑΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΣΚΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ
ΣΠΥΡΩΝΗ - ΠΑΓΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΣΠΥΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΣΤΟΥΜΠΟΣ ΗΛΙΑΣ
ΣΩΤΗΡΙΑΔΗ ΙΩΑΝΝΑ
ΤΟΜΑΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΤΡΑΚΑΚΗ ΕΛΕΝΗ
ΤΡΑΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΡΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΣΙΣΣΥ
ΤΣΑΛΤΑΚΗ-ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ
ΤΣΙΒΙΑΓΛΟΥ ΑΒΡΑΑΜ
ΤΣΙΒΙΑΓΛΟΥ-ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΥ ΕΙΡΗΛΕΝΑ
ΥΦΑΝΤΗ ΜΑΡΙΑ
ΥΦΑΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΥΦΑΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΥΦΑΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΧΑΒΑΤΖΑ - ΚΑΠΕΛΛΑ ΤΣΟΥΛΙΑ
ΧΑΒΑΤΖΑΣ ΜΑΚΗΣ
ΧΙΣΕΝΙ ΒΑΓΓΕΛΗΣ
ΧΙΣΕΝΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΡΕΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΧΡΕΤΟΠΟΥΛΟΥ - ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΥ ΧΑΡΑ
ΧΡΕΤΟΦΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ
ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΨΕΥΤΗ ΜΑΡΙΑ
ΨΕΥΤΗ ΜΙΝΑ
ΨΕΥΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΓΙΑ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΔΑΚΤΥΛΙΔΟΥ ΞΑΝΘΟΥΛΑ
ΔΑΡΙΟΤΗ ΝΙΤΣΑ
ΚΑΠΕΛΑ ΚΟΥΛΑ
ΚΑΠΕΛΛΑΣ ΗΛΙΑΣ
ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΑΣΗΜΟΥΛΑ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΘ.
ΠΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΠΑΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΠΕΠΑΣ ΑΚΗΣ
ΠΕΤΡΕΛΗ ΠΟΛΥ
ΡΑΜΜΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΡΑΠΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΡΑΠΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΡΑΠΤΗΣ ΠΑΝΟΣ
ΡΙΖΟΥ ΣΟΦΙΑ
ΡΟΥΜΠΑΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΡΟΥΜΠΟΥΚΗ ΕΛΕΝΗ